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여행하는	상인
오스트레일리아	아웃백을	여러날	동안	여행한	뒤	마침네	코바라는	도시에	도착했는데,	작은	배낭
말고는	아무것도	없었다.	이	도시의	시장은	너무	놀랍고	아름다워서,	당신은	상인이	되어서	코바에
살기로	마음먹었다.	코바에는	시장이	 	개	있는데,	차례로	 부터	 로	번호가	매겨져	있다.	이	시
장들은	 개의	일방통행 	길로	연결되어	있는데,	각각의	길을	걸어서	건너는데에는	특정한	시간이
걸린다.

코바의	시장에서는	 	가지	상품을	파는데,	각각	 	부터	 까지	번호가	매겨져	있다.	각각	시장에
서는	각각의	상품에	대해서	사고	파는	가격이	고정되어	있다.	모든	시장에서	모든	상품을	거래하
는	것은	아니며,	어떤	상품은	한	시장에서	살	수만	있고	팔	수는	없거나,	그	반대일	수	있다.	어떤	상
품이	어떤	시장에서	팔리고	있다면,	그	상품은	그	시장에	무한히	있고,	반대로	어떤	상품을	어떤	시
장에서	사고	싶어	한다면,	무한번	그	시장에서	팔	수	있다고	가정해도	좋다.

돈을	최대한	빨리	벌기	위해서,	가장	효율적인	이익	사이클을	구하려고	한다.	이익	사이클은	코바
의	어떤	시장	 에서	배낭	안에	아무것도	없는	상태로	출발해서,	길을	따라서	시장을	방문하면서
(이	과정에서	상품을	사거나	팔거나	하면서)	다시	 로	돌아오는데	이때	배낭은	텅비어	있어야	한
다.	어떤	시장,	그리고/또는	어떤	길을	여러 	번 	방문할	수도	있다.	일단	어떤	상품을	샀으면,	이	상
품은	바로	배낭	안에	넣어야	하며,	배낭은	작기	때문에,	항상	최대 	하나의 	상품만 	배낭에	보관할
수	있다.	만약	어떤	상품이	있다면,	당신이	이	시점에서	갖고	있는	돈의	양과	무관하게	항상	이	상
품을	살	수	있고,	갖고	있지	않은	상품은	팔	수	없다고	가정해도	좋다.

이런	사이클에서	얻는	이익은	상품을	팔아서	얻은	금액의	총합에서	상품을	사는데	쓴	금액의	총합
을	뺀	값이다.	사이클의	지속시간은	사이클에	포함된	길을	걷는데	보낸	시간을	분으로	표시한	값
이다.	이익	사이클의	효율은	이익을	지속시간으로	나는	값이다.	아무것도	사거나	팔지	않은	이익
사이클의	효율은	 이라는데	주의하라.

당신의	임무는	모든	양의 	지속시간을	갖는	가능한	이익	사이클	중	최대 	효율을	찾는	것이다.	이
값을	가장	가까운	정수로	내림한	값을	제출해야	한다.

입력
표준	입력에서	입력을	받는다.

첫	줄에는	세	정수	 ,	 ,	 가	주어지는데,	각각	시장의	수,	길의	수,	상품의	가짓수이다.

다음에는	 	줄이	온다.	이	중	 번째	줄에는	시장의	속성을	나타내는	 	개의	정수	 	
	 	 가	주어진다.	한	쌍의	정수	 	와	 는	상품	 	를	시장	 에서	각각	사

고	파는	가격이다.	만약	어떤	상품을	사거나	팔	수	없다면,	해당하는	위치에	 	값이	주어진다.

다음에는	 	줄이	온다.	이	중	 번째	줄에는	세	정수	 ,	 	,	 가	주어지는데,	이는	시장	 을
또다른	시장	 과	잇는	일방	통행	길이	있고,	이	길을	지나는데	 	분이	걸린다는	뜻이다.

출력
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표준	출력으로	출력한다.

정수	하나를	출력하는데,	이는	모든	가능한	이익	사이클	중에서	최대	효율을	나타내며,	최대	효율
을	소숫점	아래	값을	버린	가장	가까운	정수값이다.

예제
위	예제	테스트케이스에	대한	피드백은	제출시	"Sample	Data"로	제공된다.

예제 	입력

4	5	2
10	9	5	2
6	4	20	15
9	7	10	9
-1	-1	16	11
1	2	3
2	3	3
1	4	1
4	3	1
3	1	1

예제 	출력

2

설명
예제에서	고려할	사이클은	두	가지가	있는데,	"1	-	2	-	3	-	1"과	"1	-	4	-	3	-	1"이다.

"1	-	2	-	3	-	1"을	고려해보면,	이	사이클은	 에서	7분이	걸리는	것을	알수	있다.	이	사이
클에서	가장	이익을	크게	볼	수	있는	방법은	상품	2를	시장	1에서	사고	(비용	5)	이를	시장	2에서	팔
고	(이익	15)	바로	상품	1을	시장	2에서	사고	(비용	6)	이	상품을	가지고	시장	3을	통과한	후,	마지막
으로	이를	시장	1에서	파는	것이다	(이익	9)	따라서	이	이익	사이클에서는	이익	

	을	얻는다.	 을	버림하면	효율	1이	된다.

"1	-	4	-	3	-	1"을	고려해보면,	이	사이클은	 에서	3분이	걸리는	것을	알수	있다.	이	사이
클에서	가장	이익을	크게	볼	수	있는	방법은	상품	2를	시장	1에서	사고	(비용	5),	이를	시장	4에서
팔고	(이익	11),	시장	3을	통과하여	시장	1에	돌아오는	것이다.	따라서	이	이익	사이클에서는	이익

	을	얻는다.	 을	버림하면	효율	2가	된다.

따라서	코바의	이익	사이클	중	가장	좋은	효율은	2이다.

서브태스크
모든	서브태스크에서	 ,	 ,	 이고,	사고	팔	수	있는	모든
상품에	대해서	 가	모든	 와	모든	 에	대해
성립한다.	추가로,	 	이고	 이	모든	 에	대해	성립하며,	

인	에지의	쌍	 는	존재하지	않는다.
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서
브
태
스
크

점
수 추가적인 	제약조건 설명

1 12
모든	 와	모든

에	대해	
.

시장	1에서만	상품을	살	수	있다.

2 21
모든	 에	대
해	 이
고	 .

모든	길은	건너는데	1분이	걸린다.

3 33
모든	 와	모든

에	대해	
	.

각각의	시장은	모든	상품을	파는	동시에	사며,	하나의	시장에
서	한	상품을	사는	가격은	파는	가격과	동일하다.	(시장에	따
라서	가격이	달라질	수는	있다)

4 34 없음. 추가적인	제약	조건이	없다.

서
브
태
스
크

점
수 추가적인 	제약조건 설명


